

В Амурской области по факту схода 10 вагонов грузового поезда возбуждено уголовное дело



Тындинским следственным отделом на транспорте Восточного МСУТ СК России по факту схода 10 вагонов грузового поезда возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта, повлекшее причинение крупного ущерба).

По данным следствия, 2 марта 2023 года около 08 часов 53 минут местного времени при следовании по перегону «Мохортов – Штурм», неэлектрифицированного участка пути, в районе 8 пикета 24 километра Дальневосточной железной дороги, произошел сход 10 хвостовых вагонов грузового поезда.

В результате происшествия произошло опрокидывание 8 вагонов, груженных углем, повреждено 300 метров железнодорожного полотна и 3 опоры, вследствие чего ущерб

составил более 1 млн рублей.

Следователями проводится комплекс следственных и процессуальных действий, направленных на установление всех обстоятельств и причин произошедшего.

Изображения



03 Марта 2023

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1771010>